

# “分手神器”网络走红,但烟台大学生分手时不愿使用这款插件 删除“恋爱痕迹”也太小心眼了

本报8月21日讯(见习记者 阳佳) 分手也有“神器”了。武汉大学大三学生谢梦非于七夕推出一款人人网“分手神器”插件,只要下载安装,输入对方账号,就能“一键斩情丝”,将社交互动删得一干二净,这款插件随即爆红网络。然而,记者采访了烟台高校多名学生,发现大部分学生对此知之甚少,而大多学生也表示,如遇分手不会使用这款软件。

打开谷歌浏览器,在chrome网上应用店里搜到“人人网分手器”,点击“添加至chrome”,再打开人人网主页,左上角便出现了“人人网分手器”的应用。记者输入一个朋友的ID,点击“开始分手”,所勾选的项目便迅速“加载中”,不到10秒就“分手完毕”。

随后,记者检查主页发现,果真如网络传说,互动痕迹已清除。但“一键分手”后,对方在记者主页的留言还在,对方赠送的虚拟礼物也仍然保留在主页。

而由于“分手神器”只针对个人主页,所以无法删除自己在对方主页中的信息。至于曾经的恩爱铁证“情侣合照”,在没有@对方的情况下,也无法删掉,只能靠亲自动手。可见,“分手神器”没有那么“神奇”。

浏览分享量达到30多万次,用户下载量已破万,没错这就是才推出几天的“分手神器”。随后,记者随机采访了山东工商学院、烟台大学的20名学生,仅有1人表示对这款插件有所耳闻,其他人均表示不清楚,甚至有人直问:“‘分手神器’是最近很火的电视剧吗?”

在这个小调查中,18名学生明确表示如遇分手,不会使用这款插件。烟台大学环境工程专业大二学生小李认为,即使做不成恋人也可以做朋友,如果删掉那些存在过的东西会显得很小心眼,“不仅我不会删,也不希望对方删。如果对方删了只能说明他心眼小,我反而会庆幸:幸好分了。”

在采访中,记者刚好遇上失恋不久的山东工商学院大三姑娘小王。在听完“分手神器”的介绍后,她连连摇头,“我肯定不会用的。”小王说,不使用“分手神器”是觉得能留个希望,“万一又复合了呢?”

仅有2名男同学表示,在分手后可能会使用“分手神器”。“都分手了留着那些内容也尴尬,而且一条条删又麻烦,所以用了其实也挺方便。”烟台大学的吴同学说。



点击“开始分手”后,所勾选项开始删除。(网络截图)

## “蹲守”书店一天,上百单词抄三遍

开学临近,不少学生扎堆书店补作业,老师提醒收心只补作业可不行

本报8月21日讯(记者 林宏岩) “暑假作业我差不多写完了,是辅导班的作业还没写。”20日上午,在新华书店看书区,来自毓璜顶小学的王沁仪正忙着补作业,因为没有新概念的书籍,她直接跑到新华书店找本书抄写。走访中记者发现,像王沁仪这样到新华书店补作业的同学有不少。

“我要上作文班、英语班、古

筝班、跳舞班,一直没时间写作业。”虽然是暑假,但王沁仪比平时还忙,“妈妈让我来看书,但我怕写不完作业,就买了个本子开始写了。”王沁仪算了算,新概念1中,前20课至少有100多个单词,每个抄写3遍,准备一天抄写完。

20日上午,记者在新华书店采访发现,像王沁仪这样的学生还真不少。“开学就要上高三了,我们的作业就是抄生字

生词,为高考做准备,不知道到哪抄,就到书店来了。”马上要升高三的小瑞忙着在本子上抄生字词,憋了一个暑假她,也没能完成老师布置的作业,马上要开学了,她想到书店“蹲书”,开始自己的补作业之旅。

对此,牟平实验小学班主任老师孙晓说:“离开学还有十多天的时间,现在同学们的心态基本上分为两种,一种是‘兴奋型’,就是非常想开学,另外一种是‘焦虑型’,因为作业没完成害怕开学,不论哪一种,收心都是必要的。”

同时孙晓说,补作业只是一种形式,想让孩子真正提前进入学习状态,首先要让孩子进入到学习的生物钟,尽快按照上学时间早睡早起,这样才不会出现上学后课上总是打瞌睡的现象了。

## 大学新生将报到,不少家长要当“送学族”

# 不送不放心,去送就当旅游了

本报记者 李楠楠

高考算是忙过去了,眼下考生和家长都在张罗着开学的事情,“孩子去上学,家长送还是不送?”这成为本报高考QQ群(221919441)最近讨论最多的话题。很多家长今年都要当“送学”一族,多数家长认为孩子上大学头一回,不送不放心,去送就当旅游了。

家长:

“儿行千里母担忧”

不送心里不踏实

“纠结啊,孩子去济南上大学,大家觉得送还是不送好呢?”20日,本报高考QQ群(221919441)中网名为“风雨同舟”的家长在群里询问大家的看法,一时间不少家长都参与了讨论。“你都叫‘风雨同舟’了,还不送?不准备和孩子风雨同舟了?”网友“管遍天下”打趣地说。还有的家长说,“一辈子就这一回,送送吧。作为家长,不送心里不踏实;跟孩子商量一下,还是送吧,你就说想顺便去济南玩一下。”群里多数家长认为还是去送孩子比较好。

为什么大多数家长选择送孩子上学?个中缘由很多。

“儿行千里母担忧”,大学新生多是第一次出远门,做父母的难免不放心;有的则是家庭经济条件比较好,有私家车,出行方便;还有的则是因为“好奇”,或者出于关心孩子学习生活环境的目的,去感受一下大学氛围,或者借机旅游。

大学生:

心情可以理解

但要适度

烟台大学的大三学生单馨说,“每年新生开学,‘亲友团’大军都会出现在校园各个角落,场面很壮观。不少家长帮着办理入学手续、整理行李,站在一旁的子女无所事事,事不关己的样子,我都常常觉得尴尬。”

而考入湖南商学院的李丹告诉记者:“原先并不是很想让父亲送,但想到今后四年的生活与父母聚少离多,另外考虑到父亲的一番苦心,最后也就同意让他送了。”

虽然大部分学生赞成“送学”,但也有些学生认为,家长送子女上大学,从情理上讲无可厚非,但要适度。家长不能时时跟着孩子,为孩子做参谋,孩子终究要长大,要独立生活。而且,家长为送孩子会浪费大量



多数家长不放心孩子单独去学校报到。图为去年鲁东大学新生报到现场,家长在休息区内休息。(资料片) 本报记者 李楠楠 摄

金钱、时间,如果影响了工作、生意那就得不偿失了。

学校:

鼓励学生独立报到

也欢迎家长参观

近些年,每年接待大量新家长成为许多高校的一项负担。每到新生报到时,校内外各种档次的宾馆、招待所爆满,学校只好临时开放食堂等地供一些找不到住处的新生家长留宿。

对此,烟台的各个高校都

鼓励新生独立报到。但事实上,每年都还是会有很多热情的家长“蜂拥而至”。“家长送新生报到并不等于溺爱孩子,家长的心情可以理解。”山东工商学院国际商学院团委书记杨军说,高校对新生家长应持欢迎的态度,家长们借送孩子的机会可以考察学校各方面的情况,这有利于增进家长、学生与学校的了解和交流。但他同时也提醒家长,孩子入学要办的手续和一些力所能及的劳动,家长不必过分插手或代劳,但可以提示孩子,引导他们独自生活。

## 头条链接

# 盘点大学里的各种“神器”

见习记者 阳佳

8月进入下旬,又将迎来开学季。对于今年的高学子来说,他们即将迎来期盼已久的大学时光。武汉大学大三学生开发的“分手神器”是否让你对大学充满了好奇和向往?为此,本报盘点了大学里的各种“神器”,看看你的大学上榜没?

华中科技大学:

## “恋爱笔记”

说到大学,谈恋爱是绕不开的必修课。由华中科技大学冰岩团队开发的“恋爱笔记”手机应用,专为情侣设计,记录恋情点点滴滴。该应用的亮点在于,两人使用同一账号登录,并且能根据性别适配不同皮肤,这款应用并不局限于文字记录,你还可以通过语音、图片等记录下你和恋人的每一个瞬间。

重庆大学城市科技学院:

## “选课神器”

为取悦女友,花7天时间开发了“选课神器”。没错,这是你们重庆大学城市科技学院的帅哥嵇昆的“光荣事迹”。在大学,选课的好坏直接关系到下一学期的学习心情。选课系统进不去?心仪的课总也抢不到?女友的烦恼牵动着嵇昆的心。急万人之所急,嵇昆开发出一款可以兼容所有高校的抢课神器,在360扩展中心搜索“城科神器”下载安装就能使用。还要强调的是,这款神器还能“兼职”抢火车票,你心动了吗?

湖南大学:

## “签到神器”

“张三!”“到!”“李四!”“老师他去上厕所了!”在大学,流传着上课点名的传说。如今,湖南大学已经是高校“点名界”的翘楚。7月中旬,该校一课堂冒出“签到神器”:学生在到教室后打开“神器”电源,按下“连接键”,再输入基站代码和教室号,屏幕上出现了“在线”两个字,就签到成功了。关键是,该“神器”还集签到、随堂答题测试和投票表决于一体,是不是有够高端、大气、上档次?

西南财经大学天府学院:

## “查寝神器”

不要以为只有大学生调皮,其实老师也不例外。这款“查寝神器”就是由西南财经大学天府学院的老师打造,除了公布课业成绩、请假管理,最大的亮点是能对学生进行状态跟踪。学生通过个人账号登录软件,每天晚上10点至11点为签到时间,签到的同时会启动定位系统,定位会具体到是哪一栋楼。你是在街上溜达还是在宿舍睡觉,老师能一目了然。

江苏宿迁学院:

## “洗澡神器”

一瓶开水就能洗个热水澡?江苏宿迁学院的“技术宅”张斌伟同学就制作了这么一个“洗澡神器”:从自来水管接个管子到开水瓶,管子中间安设一个混水装置,混水装置的取水管插入热水瓶里,再从开水瓶接个管子到淋浴喷头,热水就哗哗出来了。洗澡,就是这么简单!